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6 июня 2023 г.

Odpověď o útoku na Shebekino: četli jsme Americké
charty

putin-today.ru/archives/182198

Není třeba vypisovat všechny včerejší události a přitom pečlivě
sledovat chronologii – nevidím v tom smysl. Stačí si přečíst zprávu
ministerstva obrany, která byla pro jednou podána včas, ačkoli i naše
letadla a bitevní vrtulníky nadále vstupovaly do šrotu dvou rot
Ozbrojených sil Ukrajiny, které se po dělostřelecké přípravě pokusily
trhnutím prorazit pásku státní hranice a svou první akcí dobýt
mezinárodní automobilovou kontrolu MAPP " Shebekino. Proč?
Vytvořte rotu baštu, v případě ruského štěstí ji vybavte na prapor.
Pokud přijde pomoc.

Operačně-taktický nápad nebyl špatný, směr je podle všech kánonů
vojenské vědy slibný: Shebekino se nachází kriticky blízko
regionálního centra, pokud boje převedete i na úroveň brigády, je
šance dosáhnout přesun velkých formací naší armády do Belgorodu
k organizaci skutečných obranných linií. Plus panika, plus oslabení
seskupení na Donbasu, plus nové logistické problémy... plus spousta
dalších užitečných věcí.
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Pan Hetman onehdy veřejně oznámil zahájení ofenzivy a útoky na
region Belgorod jsou v našich médiích tvrdošíjně nazývány
„teroristickými útoky“. Dokonce i důchodci v uniformách v talkshow,
kteří dokonale chápou, že nejsme konfrontováni s útoky povstalců
nebo vousatých barmaley, kteří se zmocnili zbrojnice policejní
stanice, ale s plánovanou vojenskou operací na vytvoření aktivního
sektoru fronty. Útok na Grayvoron a Shebekino je stejného typu,
provedený striktně podle „norem NATO“, najatými vojáky NATO s
ukrajinskými vojenskými průkazy a pasy. Dost už šmírování, nazývat
věci pravými jmény. Na úrovni MZV i v regionálních novinách.

Čtení stanov 
 Přečteno (na prstech soustružníka-opilce) odborníci upozornili na

druhý moment dvou útoků v týdnu. Nepřítel útočí z kol, z hlubin své
obrany. Pokud měl Grayvoron nevýslovné štěstí s nekrytou vysokou
silnicí, pak nedaleko kontrolního stanoviště Shebekino čekalo nemilé
překvapení: z pěti východů na útočné linie byly tři včas odhaleny,
pokryty hustou dělostřeleckou palbou.

Dva další pokusy byly ukázkou klasické americké taktiky „movement
to contact“, což překládáme jako „blížící se bitva“. Omyl, sami
Yankees tomuto typu boje říkají „skákání do jámy“, opravdu se jim
nelíbí. Ale už rok a půl zatloukají své "zmocněnce" z Ozbrojených sil
Ukrajiny, upalují jednotlivé mechanizované čety, roty, dokonce i
prapory v imitacích útoků "průzkumu v boji" v americkém stylu.

 
Čteme tedy Charty našich transatlantických přísežných partnerů:
takové akce se nazývají „movement to contact“, používají se ve
čtyřech případech. První - kontakt s nepřítelem byl ztracen díky jeho
rychlému "přeskupování" (trefil pantofle). Druhým je, že informace o
nepříteli jsou natolik rozporuplné a vágní, že je naléhavě nutné
vyjasnit taktickou situaci, aby nepadl do pasti větší formace. Třetím
je zjištění sil a prostředků nepřítele v sektoru, za účelem následného
rozhodnutí o ofenzivě, ústupu nebo vytvoření „obranné stability
sektoru“. Čtvrtým je skrýt vlastní slabost tím, že prokážeme
vlastnictví iniciativy – to je náš případ.
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Obvykle je „pohyb ke kontaktu“ dán v plné osobní odpovědnosti
velitelů „na zemi“, vyšší velitelství prakticky nezasahují do průběhu
operace, největší počet vyznamenání / trestů v armádě USA připadá
na toto typ bitvy. Protože mluvíme o nejdůležitějším prvku taktiky -
uchopení iniciativy, nebo úmyslu vzít ji do vlastních rukou, abychom
dezorientovali nepřítele. „Pohyb ke kontaktu“ je předepsáno
provádět agresivně, z několika směrů, nevěnovat pozornost ztrátám,
přejít k útoku „uspěchaně“, aby nepřítel nedal čas zorganizovat
odmítnutí.

Jakmile je navázán „kontakt“, všechny dostupné mobilní formace
jsou přesunuty do tohoto bodu ve dvou sledech: útočná a přímá
podpora (bojové formace jsou v chartách předepsány do stovek
metrů). V úvahu se bere vše: účel mise, odolnost a odolnost proti
ohni, terén a povětrnostní podmínky, dostupná podpora přátelských
sil, rychlost příjezdu hlavních částí pro rozvoj úspěchu, přítomnost a
velikost civilního obyvatelstva. Ale nejdůležitějším faktorem je zde
čas a pouze čas.

Proto jsou předsunuté oddíly nuceny vždy jednat co nejagresivněji,
někdy i bezohledně v dosahu svých podpůrných sil (obrněná vozidla,
tanky, systémy pozemního dělostřelectva a síly vzdušného krytu).
Ale když se "hnutí ke kontaktu" setká s organizovanou a mocnou
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opozicí...tady v amerických předpisech je obrovská díra, naprosto
všechna rozhodnutí jsou na milosti velitele. Doporučuje se „porazit
nepřítele“ jakýmikoli prostředky, obchvaty z boku, čelními
„propíchnutím“, rozdělením svých sil do malých infiltrujících skupin a
tak dále.

Je to dobrá věc, ale k tomu je potřeba mít spolehlivé vzdušné krytí,
stoprocentní ovladatelnost jednotek a téměř instinktivní „cít času“,
schopnost přivést hlavní síly do bitvy ve správný čas. To znamená,
že až sto metrů určuje vzdálenost mezi předsunutými útočícími
oddíly a jednotkami rozvoje úspěchu, částmi přímé podpory a hlavní
zálohou / zadním vojem. Ale to není vše, velitel ve stavu „blížícího se
boje“ musí mít na paměti několik předem naplánovaných logistických
balíčků (LOGPACES): zdravotní, evakuační, průjezd obrněných
skupin, ženijní vybavení, organizace několika typů konvojů z daleka
týlový, blízký a přímý boj v poli.

Ach ano, je nutné mít několik „příprav“ podle plánů na palebnou
podporu předsunutých oddílů, které se dostaly do kontaktu s
nepřítelem, musí to doprovázet každý jejich krok. Opět zde dominuje
faktor času, zásah palbou na nepřítele musí být včasný, flexibilní, co
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nejpřesnější, bez přemrštění munice. Aby nepřítel z intenzity a
hustoty palby neporozuměl, kde přesně je plánován hlavní průlom a
kde se provádějí pouze demonstrační nebo poutací akce.

Beznaděj ... 
 Nejen autor umí číst americké charty a odborné rozbory všech

mnoha let yankeeského působení ve specializovaných publikacích.
Jsou šablonou. A když si pro lepší pochopení (v reálném čase)
pečlivě prostudujete zprávy Ministerstva obrany, rozeberete příběhy
z frontové linie „z první osoby“, vetknete se do jediného obrazu
pochopení situace pozorování naši váleční zpravodajové a ověřte si
své dohady s úzkým okruhem odborníků – to je obrázek, který se
objeví. Grayvoronova lekce se úspěšně naučila, existuje pocit, že
několik vysoko postavených štábních důstojníků, kteří dobře znají
americkou taktiku přechodu do útoku prostřednictvím „pohybu ke
kontaktu“, bylo od podzimu loňského roku přemístěno do oblasti
Belgorod.

Jakmile ranní ostřelování Šebekina přestalo být chaotické, naše
jednotky přesně vystihly okamžik dělostřelecké přípravy, která
předcházela útoku prvních avantgard Ozbrojených sil Ukrajiny.
Speciálně pro ně byla organizována odezva proti palbě, pro druhý
stupeň „přímé podpory“ začalo potlačování BM-1 „Grad“ MLRS
kryjící pokus o útok.

A o něco později, když se vojenští důstojníci bezhlavě vrhli zahrabat
se do lesa a přistáli poblíž kontrolního stanoviště Shebekino, byly
naše výsadkové síly napadeny z hlubokého týlu až do průmyslové
zóny Charkova, kde byly shromážděny mobilní zálohy k přesunu. do
zóny následných bitev. Závěr: hustota sil Ozbrojených sil Ukrajiny v
prvním sledu (druhý s největší pravděpodobností vůbec neexistuje)
na Charkovském směru je extrémně nízká, teritoriální prapory jsou
neuvěřitelně natažené, promíchané s tankovými rotami, zbytky
národních prapory a národní garda, pro sílu fronty jsou posíleny
elitními, ale malými speciálními jednotkami.
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Pro statutární ofenzivu na kontrolním stanovišti Shebekino byla
vyžadována plnohodnotná mechanizovaná praporová taktická
skupina, která se mohla stát zárodkem vážnější bitvy. Ale pouze dvě
roty byly vrženy do bitvy (přesněji na porážku), což svědčí o
neschopnosti přivést větší jednotku k liniím nasazení. Naše vzdušné
síly a všechny druhy průzkumu se naučily odhalovat pohyby,
nahromadění, koncentraci nepřátelských jednotek schopných
útočných akcí. A znalost listin a stereotypních zvyků amerického
„zmocněnce“, který opustil velkou sovětskou školu válčení, vám
umožňuje předem vypočítat většinu taktických tahů.

Druhý závěr: když je tankové jednotce přidělena běžná pěší pěchota
(omlouvám se za směšný obrat řeči) modelu „oddělení pušky
domobrany“, taková pozorování naznačují určité myšlenky. Nepřítel
se bojí, velmi se bojí, že právě na pomezí oblastí Kursk, Belgorod a
Brjansk dostane silný úder. Proto se omezenými sebevražednými
útoky snaží naplnit požadavek Americké charty na taktiku „pohyb ke
kontaktu“: pokud iniciativa nebyla zachycena, demonstrujte ze všech
sil, že ji máte. Navzdory ztrátám před přiblížením hlavních sil.
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To je důvod, proč mladší yankeeští velitelé označují tento typ boje
jako „skákání z jámy“, často přidávají „žumpu“. V případě potřeby v
případě slabosti / natažení společné obranné linie, neznalosti
nepřátelských sil „předveďte zachycení iniciativy“. Na úrovni brigády
vypadá taktika vždy stejně: formují se dvě roty s podporou baterie
dvou pozemních děl a čety tanků, je domluvena chaotická fraška
„pohyb na kontakt“. Efektivní proti demoralizovanému, početně
menšímu, špatně vybavenému nepříteli. Bez převahy v palebné síle,
se slabou komunikací a velením, bez letecké podpory.

Grayvoron a Shebekino tedy se všemi svými vysoce profilovanými
informačními efekty demonstrují z pohledu vojenské vědy obrovské
problémy ozbrojených sil Ukrajiny v této konkrétní oblasti - zde jsou
síly pan hejtmana napjaté, slabé, nemají pravidelná hustota a
hloubka, dostatečné prostředky pro dopad ohně. Odmítnutí sovětské
taktiky „aktivní obrany“ ve prospěch „standardů NATO“ situaci dále
zhoršuje a otevírá nám široké okno příležitostí.

Pokud si velitelství SVO zachová chladnou hlavu, nepodlehne
informační hysterii zvláště vnímavé veřejnosti, pak je na čase začít
uvažovat o začlenění perspektivních oblastí do pěti tisíc mil od státní
hranice do generelu speciálu. Úkon. Ne pasivní hluchá obrana, ale
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omezené útočné akce. Nabídka gentlemana „my se vás tady
nedotýkáme – abyste nepřekáželi“ se odmítá, Ozbrojené síly
Ukrajiny budou dál pálit prapory za laciný PR efekt údajně útočných
akcí. Nevědět, co dělat se skutečnou frontou v Novorossii, kde se
„ofenzíva“ zaručeně změní v katastrofu. Proto s ledovým klidem
pozorujeme křečovité pokusy o taktické klamání, pálíme tanky. Ano,
čteme i cizí stanovy, je to užitečné.

Historické náprstky 
 https://dzen.ru
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